

广东省新闻简讯

广东省茂名市蔡华兴被广州白云区公安分局绑架

近期，广东省茂名市法轮功学员蔡华兴的家人收到广州白云区公安分局通知书，称二零二二年三月二十二日下午三时，非法拘留了蔡华兴。目前，蔡华兴被非法关押在广州白云区看守所。

广东茂名市法轮功学员洪国兰被非法关押在看守所

洪国兰，女，六十六岁。二零二二年一月二十七日，洪国兰回广东阳江过年看望母亲。二月十二日，她给家人打电话说：明天（二月十三日）回茂名。

二零二二年二月十三日，洪国兰坐高铁火车从阳江返茂名时，因身上带有微信手机，还有电子卡，被非法抓捕，当晚警察非法抄她的家。现洪国兰夫妇被关押在佛山看守所。

广东省茂名市法轮功学员蔡华兴在广州白云区遭绑架拘留

广东省茂名市法轮功学员蔡华兴的家人近期收到广州白云区公安分局通知书，称二零二二年三月二十二日 15 时拘留了蔡华兴，拘留原因是蔡华兴修炼法轮功。

目前，蔡华兴被非法关押在广州白云区看守所。尚不知具体情况。

广东省梅县区法轮功学员谢国芬被非法抄家

二零二二年三月二十五日下午三点钟左右，梅县区程江派出所六个人闯入程江镇法轮功女学员谢国芬家。因谢国芬不在家，只有儿媳在家，没有找到人，就开始抄家。◇



▲2022年2月27日，纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行，声援3亿9000万勇士退出中共党团队，呼吁停止迫害法轮功。

广东深圳林乐宏、马彦平女士被非法判刑三年多

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东深圳市法轮功学员林乐宏、马彦平两位女士，被非法关押到龙岗区看守所一年多。二零二一年十二月二十七日，林乐宏被盐田区法院非法判刑三年六个月，马彦平被非法判刑三年三个月，两人都被勒索罚金五千元。

林乐宏女士，一九七六年四月出生，大学本科毕业，家住深圳市南山区。马彦平女士，一九八八年十二月出生，大专毕业，河南通许县人。林乐宏和马彦平都暂在深圳龙岗区布吉镇大芬油画村租住。

二零二零年十月十二日晚上，林乐宏、马彦平在大芬油画村租住房内，被龙岗区公安分局国保及布吉派出所警察绑架，并被非法抄家，两人被非法关押到龙岗区看守所。十月十五日，警察再次对二人的租住房进行了非法查抄，将法轮功书籍、资料、电脑、打印机、塑封机、切边机、硬盘、U 盘等个人物品全部劫走。十一月十八日，林乐宏、马彦平被龙岗区检察院非法批捕。

被非法关押后，林乐宏多次绝

食反迫害，遭看守所强制灌食，健康受到严重伤害。二零二一年四月，林乐宏被强制灌食后，被送医院所谓“抢救”。从此，林乐宏吃什么吐什么，回到看守所后，身体一直不好。血压高至 160/180mmHg（低血压高）。她每周需要吸氧一次，只能吃流食，出现心口痛，左手麻木。

二零二一年八月十八日上午，林乐宏、马彦平被盐田区法院非法庭审。有律师出庭做无罪辩护。

为了抵制持续的迫害，从二零二一年十一月十八日始，林乐宏又开始绝食，被连续强制灌食二十多天。体重只剩四十六公斤，舌根发硬，吞咽困难，胸口时常发闷，血糖极低（不到 3mmol/L），手脚冰凉，特别怕冷，26°C 的气温下还要穿大棉袄。

在林乐宏身体健康严重受损的情况下，二零二一年十二月二十七日，盐田区法院非法宣判，林乐宏被非法判刑三年六个月，被勒索罚金五千元；马彦平被非法判刑三年三个月，被勒索罚金五千元。◇

曾遭十五年冤狱 广州李峭松又被非法判刑六年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东广州法轮功学员李峭松，二零二一年秋被海珠区法院非法判刑六年，被勒索罚金二万元。他提出上诉，二零二一年十二月二十三日，广州市中级法院非法维持冤判。

李峭松，一九六九年十一月出生，广东化州市人，一九九六年开始修炼法轮功。自中共邪党开始疯狂迫害法轮功以来，李峭松因坚持讲述法轮功被迫害真相，多次被绑架，在劳教所、洗脑班、监狱被非法关押迫害，累计达十五年多。

李峭松的人生中最美好的岁月都在中共的监狱中度过，但他无怨无悔，仍然坚持信仰，并向民众讲述法轮功真相。

二零二零年三月，李峭松在天河区棠下金棠苑小区给民众派送真相资料，遭监控拍摄。二零二零年四月二十四日，他在家中被天河区公安分局国保和棠下派出所警察绑架，被非法关押到天河区看守所。

二零二零年五月二十九日，李峭松被天河区检察院非法批捕，二零二零年八月十一日被构陷到海珠区检察院，十月份，被构陷到海珠区法院。

二零二一年秋，李峭松被海珠区法院非法判刑六年，被勒索罚金二万元。他提出上诉，二零二一年



十二月二十三日，被广州市中级法院非法维持冤判。

下面是李峭松被中共迫害的部份事实。

一、在北京团河劳教所，长期受“面壁而坐”刑罚迫害

二零零一年至二零零三年，李峭松曾因在天安门广场公开炼功，被北京团河劳教所非法劳教两年。

二零零二年至二零零三年期间，李峭松长期遭受“面壁而坐”刑罚迫害。用膝顶墙面，眼距墙面仅尺余，不准动弹，不准闭眼与斜视，并由包夹看管。

这种刑罚对他的精神和肉体都造成了很大伤害，坐姿稍不规范，轻则被包夹的挖苦与辱骂，重则被拳打脚踢。

二、被关洗脑班迫害

二零零一年初，广州市“610办公室”特别设立的一个迫害法轮功学员最邪恶的黑窝——黄埔洗脑班。该洗脑班位于黄浦区红山戒毒所内，非法关押过上百位法轮功学

员，对法轮功学员实施毒打、长时间不让睡觉、蹲马步、灌厕所水、往眼睛灌辣椒水、用针扎身体、用竹签插指甲、罚站、强制双盘腿捆绑等酷刑。时年六十岁的彭银凤女士被黄埔洗脑班打瞎双眼，一只眼球被打得脱落出来。二零零二年六月二十七日夜，四十一岁的广州大学数学系副教授李晓今女士被绑架黄埔洗脑班迫害，二十四小时内被迫害致死。

二零零三年七至九月，李峭松被绑架到这里遭受迫害。

三、在广东省阳江监狱被酷刑迫害

二零零六年二月，李峭松在广东省茂名市办事，被警察跟踪绑架，被劫持到茂名市第一看守所，后被枉判十三年，二零零七年一月，被劫入广东省阳江监狱继续迫害。

在阳江监狱，李峭松被酷刑折磨，长时间单腿蹲，扭手指、扭手腕，反复毒打、辱骂，反臂吊铐。残酷的迫害造成李峭松腿脚肿痛，手指十个关节、肩关节、腰部严重扭伤，手指肿胀变形、无法伸直。

李峭松还被灌食、灌冷水、长时间不让大小便，连续十几天不让睡觉强迫“转化”，在几十、上百人的大会上被公开批斗。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？